



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Κομοτηνή, 20-1-2025
Αρ. Πρωτ. Δ.Υ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΣ:

Διεύθυνση: Τέρμα Σισμάνογλου
Πόλη: 69133 Κομοτηνή
Πληροφορίες: Μουντσάκη Τάνια
Τηλέφωνο: 25310 83510 (εσωτ. 132)
Email: pdeamthr@sch.gr

Διευθυντές/ντριες Επαγγελματικών Λυκείων
(ΕΠΑΛ) της χώρας (δια μέσου των οικείων Διευθύνσεων
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης)

Θέμα: «Ενίσχυση συμμετοχής των ΕΠΑΛ στον διαγωνισμό της Eco Active»

Αξιότιμε/η κύριε/α Διευθυντά/ντρια,

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Α.Μ.Θ σε συνεργασία με την Κοινσεπ Eco Active έχει τη χαρά να σας προσκαλέσει να συμμετάσχετε στη νέα μας πρωτοβουλία, έναν διαγωνισμό που στοχεύει να ενισχύσει την περιβαλλοντική συνείδηση των μαθητών των ΕΠΑΛ και να προωθήσει τη βιώσιμη ενέργεια.

Οραματιζόμαστε αυτόν τον διαγωνισμό ως έναν **θεσμό** που κάθε χρόνο θα εμπνέει τους μαθητές να ασχοληθούν ενεργά με την προστασία του περιβάλλοντος και την εφαρμογή λύσεων για ένα βιώσιμο μέλλον. Μέσα από τη συμμετοχή τους, οι μαθητές μας μπορούν:

- Να αποκτήσουν ουσιαστική γνώση για την περιβαλλοντική αειφορία.
- Να υλοποιήσουν καινοτόμες δράσεις και έργα που σχετίζονται με τη βιώσιμη ενέργεια και τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.
- Να αναπτύξουν δημιουργικότητα, ομαδικό πνεύμα και περιβαλλοντική ευαισθησία.
- Να διαμορφώσουν τον αυριανό πολίτη που θα χαρακτηρίζεται από πολιτειότητα και φιλοσοφία αειφορίας.

Ως Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης, θεωρούμε τη συμμετοχή των ΕΠΑΛ της χώρας καθοριστική για την επιτυχία του εγχειρήματος, καθώς οι μαθητές μας έχουν τη δυνατότητα να πρωτοστατήσουν στις προσπάθειες για έναν πράσινο πλανήτη. Με τη στήριξή σας, ο διαγωνισμός αυτός μπορεί να γίνει το εφαλτήριο για τη διαμόρφωση μίας γενιάς ενεργών και περιβαλλοντικά συνειδητοποιημένων πολιτών.

Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό, τους όρους συμμετοχής και τα βραβεία μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο: eco-active.gr/zerowaste-hackers.

Σας ευχαριστούμε για τη στήριξή σας και προσδοκούμε τη δυναμική συμμετοχή σας σε αυτή την πρωτοβουλία που ευελπιστούμε να γίνει σημείο αναφοράς για τα ΕΠΑΛ.

Με εκτίμηση,

Η ΑΝ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
Δρ ΜΑΡΙΤΟΥΛΑ ΚΟΣΜΙΔΟΥ

